



0.2 µm Membrane Filter, PTFE (Sterile), for ErgoOne FAST



Product Highlights

- 0.2 μm Membrane Filter, PTFE (Sterile), for ErgoOne FAST
- For the use with our ErgoOne FAST pipette controller

Product Applications

STARLAB reserves the right to make changes at any time and without prior notice. The content and design of this PDF are protected by national and international copyright law and are the property of STARLAB International GmbH. Any duplication, editing, distribution and any kind of use and utilization of this PDF content in electronic systems, online media and / or libraries or similar databases requires the prior consent of STARLAB International GmbH.

Starlab International GmbH Neuer Höltigbaum 38 22143 Hamburg Email: info@starlab.de







General Data

Art. No.	P7166-6605
Pack Size	5 Pcs. (1 Bag × 5 Pcs.)
For use with	ErgoOne [®] FAST Pipette Controller

STARLAB reserves the right to make changes at any time and without prior notice. The content and design of this PDF are protected by national and international copyright law and are the property of STARLAB International GmbH. Any duplication, editing, distribution and any kind of use and utilization of this PDF content in electronic systems, online media and / or libraries or similar databases requires the prior consent of STARLAB International GmbH. **Starlab International GmbH** Neuer Höltigbaum 38 22143 Hamburg Email: info@starlab.de







More informations about 0.2 µm Membrane Filter, PTFE (Sterile), for ErgoOne FAST

A wide range of accessories for the ErgoOne[®] FAST Pipette Controller are available.

STARLAB reserves the right to make changes at any time and without prior notice. The content and design of this PDF are protected by national and international copyright law and are the property of STARLAB International GmbH. Any duplication, editing, distribution and any kind of use and utilization of this PDF content in electronic systems, online media and / or libraries or similar databases requires the prior consent of STARLAB International GmbH. **Starlab International GmbH** Neuer Höltigbaum 38 22143 Hamburg Email: info@starlab.de

